

Уважаемые подписчики!



В наступающем 2022 году первый номер журнала встретит вас следующими темами:

— *«Обзор изменений в нормативно-правовых документах по ПОД/ФТ и ФРОМУ»*. В статье ознакомимся с изменениями, которые произошли в нормативно-правовых документах в сфере ПОД/ФТ и ФРОМУ за IV квартал 2021 г. Представим также новации 2022 года.

— *«Бухгалтерский учет аренды у арендодателя с 1 января 2022 г.»*. В продолжение статьи, опубликованной в декабрьском номере, в этой публикации будут рассмотрены порядок учета договоров аренды НФО-арендодателями, а также методика бухгалтерского учета договоров аренды такими НФО.

— *«Мэппинг счетов для ломбардов»*. С 1 января 2022 г. ломбарды переходят на ведение бухгалтерского учета в соответствии с ЕПС и ОСБУ. И первое, что нужно сделать, это определить соответствие счетов согласно ПБУ счетам

согласно ЕПС. В настоящем материале мы приведем данное соответствие для типовых финансово-хозяйственных операций ломбарда.

— *«Бухгалтерский учет невостребованных вещей в ломбардах в соответствии с ЕПС и ОСБУ»*. С 2022 года ломбарды переходят на учет в соответствии с ЕПС и ОСБУ. И если бухгалтерский учет типовых операций мы уже рассматривали (ломбард, как и другие некредитные финансовые организации, будет их использовать), то специфика деятельности ломбарда была не полностью раскрыта. Начнем с учета невостребованных вещей.

— *«Зона ответственности бухгалтера»*. Бухгалтер в компании отвечает за многое. Но ответственность бывает разной. Как же организовать свою работу так, чтобы ответственность за действия на работе не стала личной? В январском номере поговорим о субсидиарной ответственности бухгалтера.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации Эл № ФС77-67974 от 6 декабря 2016 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-67954 от 13 декабря 2016 г.

Уважаемые подписчики!

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его практическим, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные документы Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими коллегами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших сотрудников.

Экономя на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессионального материала для использования в повседневной работе.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не включает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на журнал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки практических материалов.

С уважением, ваш «БизнесНаставник»